

Förderverein für die IGS Auguste Cornelius Mainz-Hechtsheim c/o Reinhard Schwarz Ludwig-Stre

07.2022

Unterstützung der IGS Auguste Cornelius Mainz-Hechtsheim e.V. Ich möchte mich gerne innerhalb der Schulgemeinschaft einbringen, im Bibliotheksteam Förderverein Festausschuss Bitte geben Sie mir genauere Informationen zu meiner Auswahl. Ich verfüge über folgende Transportmöglichkeiten, die ich ggf. auch zur Verfügung stelle Sonstiges____ Kleinbus Anhänger Transporter Ich kann die Schule mit preisgünstigen oder kostenlosen Arbeitsmaterialien unterstützen Bastelbedarf Festbedarf Computer / Zubehör sonstiges (bitte beschreiben) _ Sportgeräte ☐ Ich biete ggf. in der Klasse meines Kindes meine persönliche Mithilfe an Projekttagen an aufgrund meines Hobby/Berufs kann ich in der Schule beraten oder praktisch weiterhelfen; (Berufsorientierung, Workshops, usw.) Hinweis: Bevor Sie eine Verpflichtung eingehen, wird jedes Angebot im Einzelfall mit Ihnen besprochen und abgestimmt. Ihre Angaben sind ausschließlich für die IGS Auguste Cornelius bestimmt und werden somit nur für schulische Zwecke und vertraulich verwendet. Vorname:___ Schüler/in: Klasse: Tel.-Nr: Einwilligung in die Veröffentlichung von Personenbildnissen

Name: Vorname: SchülerIn Name: Vorname: Ich willige ein, dass Fotos und Videos von meiner Person (meines Sohnes / meiner Tochter) bei schulischen Veranstaltungen und zur Präsentation der Vereinsaktivitäten angefertigt und in folgenden Medien veröffentlicht werden dürfen. ☐ Homepage der IGS Auguste Cornelius / des Fördervereins für die IGS Auguste Cornelius e.V. ☐ Facebook-Seite der IGS Mainz-Hechtsheim ☐ regionale Presseerzeugnisse (z.B. Allgemeine Zeitung. Lokale Zeitung, usw.) Ich bin darauf hingewiesen worden, dass die Fotos, und Videos mit meiner Person bei der Veröffentlichung im Internet oder in sozialen Netzwerken weltweit abrufbar sind. Eine

Weiterverwendung und/oder Veränderung durch Dritte kann hierbei nicht ausgeschlossen werden. Soweit die Einwilligung nicht widerrufen wird, gilt sie zeitlich unbeschränkt. Die Einwilligung kann mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Der Widerruf der Einwilligung muss in Textform, gegenüber dem Verein, erfolgen.

Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Fotos und Videoaufzeichnungen im Internet kann durch den Förderverein für die IGS Auguste Cornelius Mainz-Hechtsheim e.V. nicht sichergestellt werden, da z.B. andere Internetseiten die Fotos und Videos kopiert und verändert haben könnten. Der Förderverein für die IGS Auguste Cornelius Mainz-Hechtsheim e.V. kann nicht haftbar gemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte, wie z.B. das Herunterladen, das Verändern und das Nutzen von Fotos und Videos

Ich wurde ferner darauf hingewiesen, dass trotz meines Widerrufs Fotos und Videos von meiner Person im Rahmen der Teilnahme an öffentlichen Veranstaltungen des Vereins gefertigt und im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit veröffentlicht werden dürfen. Förderverein für die

Ort, Datum_

Unterschrift

IGS Auguste Cornelius Mainz-Hechsheim e.V.

Reinhard Schwarz Ludwig Strecker-Str.134 55129 Mainz

foerderverein@igsmz.bildung-rp.de

Mainzer Volksbank eG **BIC: MVBMDE55** IBAN: DE58 5519 0000 0762 3690 15

> Registernummer VR 40504 Steuernummer 26/674/1173/9